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Kigyúlnak a fények
A hagyományokhoz híven a Szarvasi Komép Kft. Ünnepi 

fénybe öltöztette a város főterét és elhelyezte a nagy, városi 
adventi koszorút is a Fő téren. Advent első vasárnapján, de-
cember 3-án, 16.15-kor kigyúlnak az ünnepi fények, felvilág-
lik az első gyertya az adventi koszorún. Ezúton minden érdek-
lődőt meghívunk, hogy a zeneszó melletti ünnepi hangulat-
nak legyen részese, beszélgessünk, kezdjük ünneplőbe öltöz-
tetni szívünket is.

Az Aranykor nyugdíjas egye-
sülettel, és annak vöröskeresz-
tes tagozatával közösen meg-
hirdetett programon, közel száz 
idős tölthette együtt a délutánt. 
Az ünnepváró, gyönyörű ad-
venti díszek elkészítésének tit-
kairól, szívesen beszéltek az 
ügyes kezű alkotók. A sütemé-
nyek között zserbóval, lebegő 
fánkkal, diós és mákos finom-
ságokkal kedveskedtek egy-
másnak a résztvevők. A kony-
hában több mint 150 lekváros 
és kakaós palacsintát sütöttek a 
vöröskeresztes lányok.

Uhljár Bettina, V. Horváth 
Anna: Mese a zöldkútról c. ver-
sével, majd nagymamájával kö-
zösen rövid ének-csokorral ör-
vendeztette meg a közönséget. 

Ünnepek előtt

Örülünk, hogy gyermekkoruk 
téli ünnepeinek szívmelenge-
tő emlékeit idézhettük fel idő-
seinkben.

Vendégei voltak az intéz-
mény mótyói „Naplemente”, 
az ezüstszőlői „Ezüst évek”, a 
Dózsa utcai „Liliomkert” és az 
„Őszi napfény” Átmeneti Ott-
hon gondozottjai. Az Átmene-
ti Otthon lakóit az ünnepség 
után az Aranykor és a Boros-
tyán klub idősei, Mikulás cso-
maggal lepték meg.

Köszönöm a gondozónők és 
Czifra Szabolcs a Támogató 
szolgálat vezetőjének segítsé-
gét a rendezvény lebonyolítá-
sában. 

Kis Margit, a Borostyán 
idősek klubjának vezetője

Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 
Bethlen Gábor utcai Borostyán Idősek klubjában november 
23-án Mikulás napi előzetesre vártunk vendégeket. 

December 6-án 16 00 órakor lóvontatta járművén 
Szarvas Főterére érkezik az 

igazi Mikulás 
Ezen kivételes ünnepi alkalomból 

szeretne találkozni az itt lakó gyermekekkel.
Üdv: a Krampuszok

Ádventi esték
„Áldott, aki jön az Úr nevében!” (Mt.21.9.) 

Szerdánként 17 órai kezdettel Ádventi evangelizációs esték 
lesznek az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezeti teremben.

December 6-án Deák László hódmezővásárhelyi lelkész,
December 13-án Ribár János orosházi lelkész, esperes,
December 20-án Kondor Péter békéscsabai lelkész, esperes
szolgál igehirdetéssel. 

Közreműködik az Újtemplomi Vegyeskar
Mindenkit szeretettel várunk!

DECEMBER 6-10

ADVENTI ESTÉK
Lukács Evangéliuma 12 ,34-37

D ec. 6., szerda – Ribár János esperes
Mert ahol a ti kincsetek van, ott lesz a szívetek is. L k 12 ,34
D ec. 7. csütörtök – Kiss János kerületi missziói lelkész
Legyen derekatok felövezve, és lámpásotok meggyújtva. L k 12 ,35
D ec. 8. péntek – Lázárné Skorka Katalin mezőberényi lelkésznő
Ti pedig legyetek hasonlók az olyan emberekhez, akik várják, 
mikor tér vissza uruk… L k 12 ,36
D ec. 9. szombat – Kondor Péter esperes
Boldogok azok a szolgák, akiket az úr, amikor megérkezik,  
virrasztva talál. L k 12 ,37

Esténként 17 órai kezdettel az 
Ótemplom Gyülekezeti Házában. (Vasút u. 10.)

December 10. Zárónap
– de. 10 órai kezdettel teológusnapi istentisztelet az Ótemplom-
ban. Igét hirdet: Dr. Varga Gyöngyi teológiai tanár
– 14 órakor szeretetvendégség a Gyülekezeti Házban.

Szeretettel hívunk mindenkit, hogy valódi 
Ünnep legyen a Karácsony!
További információ: 66/313-153

A rászorulóknak az alkalmakra való eljutásban segítséget nyújt 
a Támogató Szolgálat. (Tel.: 66/216-016)


